NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS AUTOPIEZAS S.A.

En mi calidad de Contador presento las notas a los estados financieros de la Empresa AUTOPIEZAS S.A., develando en ellas la información más relevante de los mismos al 31 de diciembre del 2017 y 2018.

1. ORGANIZACIÓN Y OPERACIONES

AUTOPIEZAS S.A., fue constituida y opera en el Ecuador desde marzo del 2001, y su objeto social principal es venta al por menor de accesorios, partes y piezas automotrices.

Bases para la presentación de estados financieros

Los estados financieros adjuntos fueron preparados de acuerdo a las Normas Internacionales de Información Financiera (NIFS), y a las políticas de Contabilidad Adoptadas por la Compañía.

A continuación, se detallan las principales cuentas que conforman los estados financieros de **AUTOPIEZAS S.A.** al 31 de diciembre del 2017 y 2018:

2. Efectivo y Equivalentes de efectivo

El saldo de efectivo y equivalentes de efectivo al 31 de diciembre de 2018 es de USD\$0.00

La empresa no tuvo movimientos durante el año 2018.

3. Capital Social

El capital social de la Compañía está conformado por ochocientas acciones iguales e indivisibles con un valor nominal de US,\$ 1,00 cada una. El saldo de esta cuenta al 31 de diciembre del 2017 y 2018 asciende a US,\$ 800,00.

4. Resultados

El total de costos y gastos de la empresa fueron de US. \$23.058,27 que corresponden a impuestos y contribuciones cargadas al gasto por crédito tributario de años anteriores.

La pérdida del ejercicio es de US. \$ 23.058,27.

Atentamente,

AUTOPIEZAS S.A.

Andrea Roldán.

CONTADORA GENERAL